

工匠精神

创业路上艰辛与风险相伴,但也蕴含着奋斗的激情和收获的喜悦。人生因创业而精彩,时代因创业而年轻。本报开辟《工匠精神》栏目,讲述创业者不平凡的故事。若是您或身边有这样的创业故事,可关注本报官微 dfbb62776277 或致电 62776277 向我们讲述。看完故事有任何感触,也可与我们互动分享。

速览

阳城区召开教师节表彰大会

本报讯 9月7日,登封市阳城区召开教师节表彰大会。大会回顾总结过去一年的教育教学工作,表彰在教育战线上涌现出的先进单位和先进个人,激励全区教育工作者无私奉献,开拓创新,努力开创阳城教育新局面。会上,对铝庄村等2个支持教育先进村、河南永登铝业有限公司等2个支持教育先进企业、阳城初中等3个教育教学工作先进单位及郭建东等7名优秀教育工作者和李娜等25名优秀教师通报表彰。

登封时报 高鹏敏 通讯员 赵萌萌

徐庄镇举行金秋助学活动

本报讯 8月29日,登封市徐庄镇举行2017年“精准扶贫解民忧 金秋助学暖人心”活动。资助活动仪式上,来自全镇87名学子分别获得1500-3000元资助金,本次活动,该镇共发放助学金18.9万元。据悉,助学金为社会各界捐赠。

登封时报 孙淑霞

第六届尊老爱幼活动落幕

本报讯 日前,由登封市委宣传部、登封市文明办、关工委、教体局联合开展的登封市2017年第六届尊老爱幼活动告一段落,共评出当代孝贤10名、道德模范14名、小孝星10名。据了解,登封市孝贤评选活动自2007年启动,截至目前共评出孝贤61名、道德模范24名、小孝星50名。

登封时报 高鹏敏

登封卫计委年中考核验收

本报讯 近日,登封市卫计委组织召开“提升医疗质量 改善医疗服务活动年”年中考核总结会。会上,考核组组长对本组所考核单位工作中的亮点及存在的问题进行了详细地点评,并给出了整改建议。会议要求,各医疗机构要高度重视活动年提升医疗质量,改善医疗服务。加强人才梯队建设,加强医患沟通及相关医疗文书的书写,加强监督,以便更好地提升医疗质量,改善医疗服务。

登封时报 孙亚奇 通讯员 张少朴

消防大队召开作风整顿会

本报讯 9月4日,登封市消防大队召开“迎接十九大 忠诚保平安”纪律作风专项教育整顿部署会。会上,登封市消防队大队长张奎林宣读支队下发的《全市消防部队“迎接十九大 忠诚保平安”纪律作风专项教育整顿实施方案》。会议要求,要深化思想认识,严格落实责任,搞好工作结合。就下阶段工作,会议强调要从思想上高度重视,要从小事做起,从点滴做起。登封时报 胡建邦

公告

宋长义, 残疾证证号: 41012519450114351872 不慎丢失, 声明作废。

养海鲜爱美味 用十年时间将爱好变为事业



本报讯 36岁的景渊出生在登封市卢店镇。现今,他专攻海鲜生意。8月12日,见到景渊时,他说5年的军旅生活让他在几次创业经历中牢记:吃得苦中苦,方为人上人。登封时报 高鹏敏 胡建邦 文/图

用十年时间将爱好变为事业

“自己爱吃海鲜,还爱养海鱼、海鲜。”景渊说现在专攻海鲜生意与他的爱好分不开。养海鲜是自得其乐,为什么不让更多人了解海鲜呢?他给自己制定了新的目标,将海鲜带到更多人的生活中。2017年初,经过筹措资金,前期准备,景渊的海鲜楼开业了,他经过再创业将爱好变成了事业,却也尝尽酸甜苦辣。

养海鲜是考验人的事,不仅海鲜池的盐度、温度要精准,还要对各类海鲜的生活习性了如指掌。2016年年底,曾因晚上忘记开启海鲜池制氧机,一夜间损失一万多元,景渊的反应却是以此为戒,一笑了之。他笑称,在军营第一次吃到海鲜再到现在做海鲜,用了10多年才将爱好变为事业,想成功就要能吃苦抗压。

经历失败,以打井故事激励自己

“你感觉舒服吗?”景渊问道,继而又解释创业做海鲜时,他多次考察市场找定位,结合本地人的口味,取“舒服”二字的谐音为名,为的就是让每个人都能消费得舒心。正因如此,他的海鲜生意靠着诚信与口碑赢得回头客。而在此之前,从2005年的餐饮生意到后来的酒吧生意、

火锅生意等,他经历过多次创业失败。现在他以一个“打井故事”的漫画激励自己,“打好一口井要100米,却在99米处放弃了,还觉得选错了位置。这就相当于我前几次创业,缺的是坚持。”景渊说再创业做海鲜,他时刻警醒自己瞄准定位坚持走下去,才会成功。

退伍后决定创业做美食

自小就梦想着能体验军营生活的景渊,于18岁时如愿以偿,投身军营。在他看来,除去日常训练和读书学习,唯一能给军营生活带去乐趣的就属聚餐时吃到的美食。刚入伍不久的新年联欢会上第一次吃到海鲜,唇齿留香的鲜美让他回味无穷,决定日后有机会做海鲜餐饮。

自2005年返乡创业做餐饮,景渊一直以“吃苦抗压”的军营标准要求自已,积累资金和经验。2016年,他将海鲜火锅店开到洛阳,2017年又将海鲜楼带到登封。

民警捡到1.9万元 朋友圈寻失主归还

本报讯 “真是太感谢你了,这可是我们两口子的养老钱。”8月29日,大冶镇南庙村一位81岁的老人李金标来到嵩管委嵩山景区公安分局,拉着该局范二涛的手激动地说。

捡到钱包,主动找失主

8月28日,嵩山景区公安分局的范二涛捡到一个黑色钱包,内有1400元现金和3张存折,共1.9万元的存款。

“当时就想失主肯定很着急,就把捡到钱包的信息及存折上存款人的姓名和存款银行等信息发到朋友圈里,在网上进

行寻物启事。”范二涛说,寻物启事上还标明了自己的联系电话,希望认识失主的人看到后,能让失主及时联系自己。

领回钱包,八旬老人感动

范二涛朋友圈的朋友、同事转发寻物启事后,当天晚上找到了失主。失主就是大冶镇南庙村的81岁老人李金标。

“丢的这些钱是我和老伴辛苦攒下的养老钱。8月28日上午,我和老伴来登封看望病人,不小心把钱包丢失。”拿到失而复得的钱包后,李金标激动地说,“想到丢钱包后,老伴一直抹眼泪,我就很责备自



己,幸好遇到好心人,不然还不知道往后的生活要怎么过。”

登封时报 刘俊苗 通讯员 王喜娜 文/图

“三山同登”再吹集结号

河南省第七届群众登山健身大会本周六启幕

本报讯 9月9日,河南省第七届“三山同登”群众登山健身大会高山分会场即将启幕,一场攀登和激情运动跨界混搭的极致之旅马上开始。“三山同登”群众登山健身大会自2011年开始。“三山”指伏牛山、太行山和大别山。此次嵩山会场设置于嵩皇体育小镇,活动以“全家人的登山节”为主题,时间为当天上午8时30分至12时。登封时报 高鹏敏

观山赏景阖家乐

本次登山活动在沿途观赏奇致山景之余,或穿行于阳光大道、或漫步于原生态森林野径,从“身在山中不识山,到跳出山外看

高山”,全程无台阶及没有大于45度的陡坡,适合老少阖家参与,可在行程的上上下下间全身心拥抱大自然,感受高山的壮观。

狂飙极速运动汇

登山活动部分行程为国家级汽车拉力赛事——中国汽车拉力锦标赛(CRC)赛道,可在行走间回味赛车贴地狂飙的极致

激情,沿途更有卡丁车、越野车、摩托车、赛马、滑翔伞、真人CS、房车露营等项目可尽情感受,上演一场视觉和感官的饕餮盛宴。